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  ÚJEZDECKÝ ZVONÍK 
     občasník pro kulturní život nejen pro občany Bílého Újezda, Hrošky, Mastů a Roudného  

                      číslo 1   ročník 2024   

 

INFORMACE STAROSTY O DĚNÍ V OBCI                  leden – červen 2024 

 

Vážení spoluobčané,  

rád bych vás informoval o přípravě a realizaci 

investičních akcí i ostatním dění v naší obci za poslední 

půlrok. 

Získali jsme dotaci z Modernizačního fondu RES+ na 

instalaci fotovoltaické elektrárny na střeše základní a 

mateřské školy ve výši téměř 440 tisíc korun. Celková 

vysoutěžená cena je 896 tisíc korun. Dodavatel, kterým je 

V+V s. r. o., provede práce během letních prázdnin, aby 

nebyl omezen chod školy. 

Ve spolupráci s vedením školy se snažíme zajistit 

financování pro plánovanou stavbu venkovní učebny na 

školní zahradě. Podali jsme žádost o dotaci z Nadace ČEZ. 

Výsledek zatím neznáme. Na podzim bude s největší 

pravděpodobností možnost požádat o dotaci z evropských 

fondů prostřednictvím Místní akční skupiny Sdružení 

SPLAV. Celkové odhadované náklady jsou okolo 

půldruhého milionu korun. 

S projektantem specializujícím se na dopravní stavby 

dojednávám zpracování projektové dokumentace na 

parkoviště a chodník u školy. 

Před několika dny jsme podali žádost o dotaci na projekt 

Snížení energetické náročnosti budovy motorestu 

z Operačního programu Životní prostředí. Součástí žádosti 

je energetický posudek a projektový záměr, který popisuje 

navrhovaná opatření. Do objektu se od 60. let minulého století výrazněji neinvestovalo a tomu odpovídá současný technický 

stav. Schválený rozpočet obce na letošní rok počítal s výměnou střechy, která je v havarijním stavu. V tuto chvíli ale počkáme, 

jak dopadne naše žádost o dotaci, a pokud budeme úspěšní, realizovali bychom všechny nutné úpravy najednou. Dotační 

podporu je možné využít na zateplení vnějších stěn, zateplení stropů, výměnu oken a dveří, modernizaci osvětlení, výměnu 

zdroje tepla a otopné soustavy a instalaci fotovoltaiky. Cílem je dosažení úspor a zhodnocení obecního majetku, do něhož 

bychom museli dříve či později investovat z vlastních peněz. Dlouhodobým záměrem je přeměna sálu ve víceúčelový prostor, 

který bude více využívaný a bude sloužit nejen kulturním a společenským akcím, ale také jako tělocvična pro školu a sportovní 

kluby. Tím by se ve škole vyřešil problém s nedostatkem prostorů i bez nákladné půdní vestavby. Stávající školní tělocvičnu 

by bylo možné proměnit v prostornou učebnu. 

Již šest let jsou zpracované dva projekty od zahradní architektky na ozelenění prostoru vedle hřbitova a prostoru vedle 

márnice, kde by následně mělo vzniknout malé kolumbárium. Na jaře se naskytla příležitost podat žádost o dotaci 

prostřednictvím MAS Sdružení Splav. Zpracoval jsem projektovou žádost a zajistil souhlasy s realizací od farnosti, stavebního 

úřadu, odboru životního prostředí, památkové péče v Rychnově a také Národního památkového ústavu, protože dotčený 

prostor sousedí s kulturními památkami. V prvním kole hodnocení žádost uspěla a byla Programovým výborem MAS Sdružení 

Splav vybrána k financování. Nyní je nutné podat žádost k řídícímu orgánu programu IROP (Integrovaný regionální operační 
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program). Doufám, že uspějeme, protože hřbitov a jeho okolí si zásah zahradníků zaslouží. Většina dřevin postupně odumírá 

nebo je napadena škůdci. 

Na příjezdu k horní brance na hřbitov jsme původní zničené sloupky s řetězem nahradili novou otočnou závorou, která 

ponechává více prostoru pod chodce a cyklisty. Najdou se však návštěvníci nebo řemeslníci, kteří účel tohoto opatření 

nechápou a nevadí jim jezdit vozem po trávníku, který se snažíme udržovat. Byl bych nerad, kdyby obec musela z  peněz nás 

všech instalovat nějaké zábrany po celém obvodu. Jednak nechceme ztěžovat průchod chodcům, kteří míří nejkratší cestou 

z parkoviště na hřbitov, a hlavně by to ani nevypadalo hezky. Kdokoliv bude potřebovat například dopravit něco těžkého nebo 

objemného na hřbitov, zastavte se prosím pro klíč od závory na obecním úřadu nebo mi zavolejte. 

V loňském roce jsme také podali žádost o dotaci na nový digitální bezdrátový rozhlas. Ten současný je starý zhruba 18 let, 

je hodně poruchový a přestává být možné jej udržovat v provozu, protože díly pro jeho technologii si již nevyrábí a servisní 

firma tak musí využívat staré komponenty z jiných vyřazených rozhlasů. S žádostí jsme uspěli a nyní specializovaný projektant 

připravuje podklady pro vypsání výběrového řízení. Připomínám, že tento systém má primárně sloužit jako varovný 

informační systém. Pro kladné vyřízení žádosti jsem musel doložit, že naše obec byla v minulosti zasažena povodněmi. Za 

poskytnutí fotografií moc děkuji občanům Hrošky a Mastů. 

Zatím stále čekáme na dodání kompletní projektové dokumentace na rekonstrukci hrošecké prodejny. Jakmile bude 

k dispozici, chtěl bych zkusit získat dotaci z krajského Programu obnovy venkova, který jsme loni využili na rekonstrukci silnic 

na sídlišti U Jeřábku a letos jsme podle podmínek programu žádat nemohli. 

Počítáme také s další postupnou revitalizací koupaliště. Řešit chceme především průsaky z velkého bazénu a výměnu oken, 

která jsou původní. 

V minulém čísle jsem informoval, že obec zjišťuje možnosti zřízení úsekového měření na silnici I/14 a s pomocí dotace od 

Nadačního fondu Škoda Auto realizovala průzkumné týdenní měření. Rychlost zcela prokazatelně překročí tisíc vozidel denně. 

Zastupitelé souhlasili s podáním žádosti o dotaci z Nadačního fondu Škoda Auto na samotnou realizaci. Nezbytné také bude 

úspěšně dokončit jednání s městem Rychnovem nad Kněžnou, které nám jako jediné může provoz měření zajišťovat. 

Během dubna, května a června jsme pracovali na vydání opatření obecné povahy, které stanovuje vyšší koeficient – a tedy 

mnohem větší odvedenou daň z nemovitosti – pro kamenolom Masty. Poslední roky jsme toto realizovali prostřednictvím 

obecně závazné vyhlášky, což už ale není po novele zákona možné. Celý proces přijímání opatření je mnohem složitější a 

náročnější, a i Finanční správa doporučuje tam, kde je to možné, jít spíše cestou obecně závazné vyhlášky. Protože si chceme 

udržet zvýšený daňový příjem, který využíváme hlavně na kompenzaci problémů způsobených provozem lomu našim 

občanům, zařadili jsme se mezi průkopníky v této oblasti a budeme patrně jednou z prvních obcí v republice, které upravují 

daň z nemovitosti tímto způsobem. 

Obecní dotační program na vrtané studny se zdárně rozběhl. Zatím jsme proplatili zhruba polovinu nákladů dvěma 

žadatelům, jejichž studny jsou povolené a zásobují vodou. Další dvě studny jsou vyvrtané a čeká se na doložení všech 

podkladů. 

Silnice do Roudného je opět jen provizorně opravena, a proto plně chápu rozhořčení Roudeňáků nad tímto stavem. Ujišťuji, 

že budu nadále naléhat na Královéhradecký kraj jakožto na vlastníka této silnice, aby se pustil do celkové rekonstrukce. 

Do mastecké hasičárny, která je po dlouhých desetiletích své historie již konečně řádně zkolaudována, jsme pořídili nové 

stoly a židle. Ještě letos by vedle ní měla vyrůst nová pergola pro příjemnější letní posezení. 

Vedu jednání s Biskupstvím královéhradeckým o bezúplatném převodu kaple v Mastech a márnice v Bílém Újezdě do 

majetku obce. Pokud kapličku a márnici získáme, zajistíme nezbytné opravy, především nové fasády. Předchozí jednání 

o převodu farské cesty na obec nebyla zatím úspěšná. Vlastník navrhl prodej za odhadní cenu 1.877.000 korun, což je 

140 korun za metr čtvereční. Cena orné půdy se pohybuje okolo 40 korun za metr. Bohužel tak nemůžeme uskutečnit ani 

plánovanou výsadbu nových stromů na místě současných pahýlů. 

Úspěšně ale pokračuje spolupráce v rámci Mikroregionu Bělá. Za pomoci dotace jsme společně pořídili mobilní podium, pro 

nějž se plánuje ještě zastřešení. Společně jsme z vlastních prostředků zakoupili zařízení Infraset na opravu výtluků. Protože 

oproti partnerům ze Solnice, Kvasin a Skuhrova nemáme technické služby, vyzkouší si v létě práci s tímto zařízením naši 

brigádníci. 

V dubnu jsme se opět zapojili do celostátní akce Ukliďme Česko a s pomocí dobrovolníků na území všech našich částí 

sesbírali 15 velkých pytlů odpadu. Úklid jsme zakončili opékáním špekáčků na koupališti a v Mastech u splavu. 

Upřímně děkuji nejen Vám, kteří jste se tohoto úklidu zúčastnili, ale vůbec všem, kteří ve svém volném čase dělají cokoliv 

pro svou obec a lidi v ní. 

Pokud jste dočetli až sem, dovolte, abych Vám jménem celého Zastupitelstva obce Bílý Újezd popřál krásné léto. 

Michal Friček, starosta obce  
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Máme svůj znak a vlajku 

Po ročním úsilí nám Poslanecká 

sněmovna Parlamentu ČR udělila 

obecní symboly – znak a vlajku. 

Rozhodně to nebyl snadný proces. Po 

prvotních návrzích heraldika a mém 

skromném alternativním návrhu, který 

prosazoval zastoupení všech našich 

vesnic, jsme se v zastupitelstvu za 

účasti veřejnosti shodli na tom, že Bílý 

Újezd má reprezentovat naše slavná 

zvonice, Hrošku historický znak Pánů 

z Ostrova, Masty mlýnské kolo a 

Roudné hornický kahan. Vedle stříbrné 

(bílé) barvy jsme zvolili modrou, která 

má symbolizovat současné i zaniklé 

vodní plochy (velké rybníky okolo 

Ostrova). 

Některé naše požadavky na ztvárnění 

– především v případě zvonice, kterou jsme chtěli mít co nejvěrnější – musel zkušený heraldik krotit s odkazem na zpřísněná 

pravidla pro tvorbu obecních symbolů z roku 2018: 

1.  Nový znak nesmí být stejný jako již existující znak obce v České republice a nesmí být totožný s již existujícím státním 

znakem nebo znakem vyššího samosprávného celku. Tato zásada neplatí v případě obcí, které již takové znaky historicky 

užívají (např. s figurou českého lva). Není-li k tomu zvláštní důvod, neschvalují se návrhy znaků obcí, které obsahují plnou 

figuru z velkého státního znaku České republiky (český 

lev, moravská orlice, slezská orlice). 

2. Navrhované znaky musí splňovat základní heraldická 

pravidla (tj. neklást barvu na barvu, kov na kov, 

kožešinu na kožešinu, nesmí být zobrazen prostorově). 

V žádném případě se nepřipouštějí odstíny barev nebo 

stínování. Znak má být co nejjednodušší a měl by 

obsahovat co nejmenší počet obecných figur. Obecné 

figury musí vyplňovat celý štít, případně pole. Součástí 

znaku nemohou být firemní loga, ochranné známky, 

obchodní značky atd. 

3. U nově udělovaných znaků obcí se nepřipouští vedlejší 

součásti znaků (tzv. honosné kusy: štítonoši, hradební a 

jiné koruny, stuhy s hesly či názvy obcí atd.). 

(Pro informaci: Uveřejnit znaky v Registru komunálních 

symbolů s výše uvedenými vedlejšími součástmi znaku 

je možné jen na výslovné přání obce v případě, že byly 

uděleny prostřednictvím panovnického majestátu 

(ministerského dekretu), nebo pokud města doloží jejich 

kontinuální užívání.) 

4. Znaky obcí, jejichž základem je čtvrcený štít vyhrazený 

pro znaky vyšších samosprávných celků, mohou být 

schváleny jen ve výjimečných případech. 

5. Nelze vkládat do štítu (pole) celé další štíty či dokonce 

celé erby tvořené štítem, přilbou a přikryvadly. 

6. Jako obsah znaku obce se nepřipouštějí realistická 

vyobrazení konkrétních staveb či přírodních útvarů. 

Takové figury musí být heraldicky stylizovány. 
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7. Ve znaku může být použito nepozměněného erbu žijícího šlechtického rodu či existující právnické osoby (církevních řádů, 

biskupství a arcibiskupství apod.) jen dají-li k tomuto výslovný písemný souhlas. Symboly je možné schválit jen v případě, 

že rody (právnické osoby) měly v minulosti zásadní vztah k obci. 

8. Používala-li obec v minulosti svoji pečeť s obrazovým znamením, měl by z ní návrh znaku vycházet, nemusí ale dodržet její 

přesnou podobu a obsahovat všechny figury z pečetního pole. Za pečeť obce se nepovažují případy, kdy se jako pečeť 

(razítko) používal český znak (lev). 

9. Ve znaku obce se nepoužívají texty či samostatná písmena. Znak s nimi může být schválen jen ve zcela výjimečných 

případech, je-li použití odůvodnitelné mimořádnými okolnostmi (historické užívání, byť nepotvrzené panovnickou listinou). 

V žádném případě nelze schválit použití zkratky jména obce. 

10. Vyobrazení světců či reálných postav se schvaluje jen ve zcela výjimečných případech, kdy použití figury vychází z historické 

pečeti nebo dříve užívaného neoficiálního znaku. Přednost se dává zastoupení postavy světce jeho atributem. Volba světce 

a jeho atributu nemůže být samoúčelná, ale musí vycházet z historie obce a nejlépe odpovídat zasvěcení místního kostela 

nebo kaple. 

11. Znak musí být jednoznačně slově popsatelný heraldickou terminologií, tak, aby mohl být zhotoven bez grafické předlohy.  

Zvonice je tak vyobrazena velice zjednodušeně. Ze znaku Pánů z Ostrova jsme použili jen jednoho pstruha místo dvou. 

Přesto první podané žádosti Podvýbor pro heraldiku a vexilologii na doporučení jeho komise heraldiků nevyhověl. 

V písemném vyrozumění navrhovali výrazné zjednodušení znaku a v podstatě doporučovali inspirovat se návrhem vlajky, kde 

je pouze zvonice a zbylé tři figury jsou přetaveny do pruhů stříbrné (místo pstruha) a zlaté (mlýnské kolo a kahan) barvy.  

To jsem rozhodně nechtěl, a tak jsem vyrazil do Dobřan za naším senátorem Janem Grulichem, který je stranickým kolegou 

poslance a předsedy Podvýboru pro heraldiku a vexilologii Matěje Ondřeje Havla. Během tří dnů se oba zákonodárci potkali 

v parlamentu a senátor Grulich zde tlumočil mou prosbu. Poslanec Havel mi zavolal a já opět vysvětloval, proč musíme mít 

figury čtyři, a ne třeba jen tři a že chceme pstruha, a ne stříbrný pruh, když ten jsme už „skousli“ na vlajce. Poslanec Havel mi 

předal kontakt na předsedu odborné komise heraldiků, profesora Jana Županiče. Spolu jsme měli několik rozhovorů po 

telefonu a vyměnili si řadu mailů. Navrhoval alespoň figury zjednodušit – například místo kahanu plamen a místo mlýnského 

kola kypřici. To jsem stále odmítal, a nakonec jsme se domluvili na úpravě dělení štítu, kdy místo původního šikmého dělení 

je zvýšené šikmé dělení a díky tomu se tři figury trochu zvětšily. Upravený návrh jsme museli znovu schválit v zastupitelstvu 

a podat novou žádost do parlamentu. Podvýbor pro heraldiku a vexilologii druhé žádost vyhověl a v  dubnu vydala 

předsedkyně Poslanecké sněmovny PČR Markéta Pekarová Adamová rozhodnutí o udělení znaků a vlajek, které se tentokrát 

týkalo i naší obce. Dekret o udělení znaku a vlajky jsem převzal ve sněmovně 17. června. 

Popis znaku a vlajky najdete v přiloženém dekretu. 

Michal Friček, starosta obce  

Podpora provozu prodejen se smíšeným zbožím v Bílém Újezdu a v Hrošce 

Také v letošním roce se Zastupitelstvo obce Bílý 

Újezd rozhodlo podpořit prodejny se smíšeným 

zbožím v Bílém Újezdě a v Hrošce. Obec podala 

žádosti o dvě neinvestiční dotace, každou ve výši 

30.000 Kč, a to na realizaci akcí „Podpora provozu prodejny se smíšeným 

zbožím v Bílém Újezdu“ a „Podpora provozu prodejny se smíšeným zbožím 

v Hrošce“. Dotaci nám 

poskytl Královéhradecký 

kraj prostřednictvím 

programu, jehož účelem 

je zachování základních 

služeb a občanské vybavenosti na venkově. Jednou z podmínek přidělení 

dotace je spoluúčast obce, která se musí podílet na provozu obchodů 

stejně vysokou částkou, tedy 30.000 Kč v Bílém Újezdě a dalších 

30.000 Kč v Hrošce. Každý provozovatel (nájemce), v Bílém Újezdě to je 

Jana Černá a v Hrošce Jednota SD Nová Paka, Kotíkova 1817, Nová Paka, 

dostal ve formě dotace celkem 60.000 Kč. Poskytnuté finanční 

prostředky byly použity na krytí provozních nákladů, jako jsou energie a 

mzdy. 
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AKCE KULTURNÍ KOMISE OBCE BÍLÝ ÚJEZD           leden – červen 2024 

S nástupem nového roku 2024 se podařilo pro naše seniory - a nejen pro ně, zajistit několik zajímavých akcí. Jako první jsme 

uskutečnili besedu s autory knih „Kriminální případy z Orlických hor“ panem Zdeňkem Hlaváčkem a Josefem Machem. Téma 

bylo zajímavé, protože mnohé z těchto příběhů jsme si pamatovali z přímých vyprávění nebo alespoň z médií. Práce 

kriminalistů je jistě zajímavá, ale zároveň je to pro obyčejné lidi velká neznámá. Přesto, jak potvrdil pan Hlaváček, je to práce 

jako každá jiná…. Přináší s sebou povinnosti, radosti, výhry a bohužel někdy i prohry. Mnozí z nás oba pány znají osobně, 

proto povídání probíhalo v milé a přátelské atmosféře. Nechyběla možnost zakoupení výše uvedené knihy a autoři se všem 

rádi podepsali. 

Další akcí byla návštěva dobrušského pivovaru Rampušák. Zaujalo nás, jak rozlehlý je to areál, v jakém je perfektním pořádku 

a kolik dobrých piv se zde připravuje. Je to rodinný podnik, který v současné době vyváží své výrobky do několika evropských 

zemí. Jaká byla cesta k tomuto úspěchu, o tom nám vyprávěl sám pan majitel Milan Vedra. My jsme měli možnost ochutnat 

pivo. Bylo výborné. Poseděli jsme v restauraci, dali si dobré jídlo a bylo nám všem spolu dobře. 

Díky našemu mladému spoluobčanovi se nám 

podařilo zajistit exkurzi v kasárnách v Dobrušce, kde 

sídlí Vojenský geografický a hydrometeorologický úřad 

(VGHMÚř). V dnešní době není běžné toto zařízení 

navštívit. Jednak je unikátní v rámci celé České 

republiky i EU, ale zároveň se zde provádí vysoce 

kvalifikovaná a odborná měření. Vyslechli jsme 

přednášku o historii zařízení, prohlédli si staré 

fotografie a jejich zpracování, prošli jsme celým 

areálem včetně skladu papírových map a tiskárny, viděli 

jsme ukázku moderních kartografických měřicích 

zařízení. Je až neuvěřitelné, s jakou pečlivostí se nám 

všichni věnovali. Jistě na tom má velký podíl pan Vítek 

Rozum a my mu za to velice děkujeme. 

Třešničkou na dortu našich akcí byla návštěva rychnovského zámku. Řeknete si, vždyť je to 10 km odtud, to každý zná. Ale 

opak je pravdou. Málokdo navštívil interiéry zámku. My jsme měli tu čest a prohlídku s námi absolvovala a precizně 

komentovala paní hraběnka Kolowratová osobně. Vyprávěla, co všechno obnáší správa zděděného majetku. Připomněla, jak 

vzpomínal na své mládí její tchán - starý pan hrabě, a také osvětlila, o co usiluje současná hraběcí rodina včetně nejmladší 

generace jejích dětí Sofie a Filipa. Jednou z již uskutečněných akcí je rekonstrukce chodby spojující zámek a kostel Nejsvětější 

trojice, barokní perlu Rychnova. Po letech obnovenou chodbou jsme prošli do kostela, kde nás čekal varhaník pan doktor Jiří 

Fuks. Málokdo tuší, jaký skvost jsou zdejší 

varhany. Kdo chtěl, mohl vyjít na chor a 

prohlédnout si techniku hry zblízka. Ostatní 

poslouchali zvuk nástroje v kostelních lavicích. 

Závěr celé prohlídky byla návštěva zvonice 

s výstupem ke zvonu Kryštof, který je třetím 

největším zvonem v ČR. Paráda! 

Na závěr léta připravujeme další akci, již tradiční 

výlet. Letos jsme zvolili Krkonošské muzeum ve 

Vrchlabí. Je to interaktivní muzeum v bývalém 

klášteře. Bylo otevřeno v listopadu 2023. Jedná se 

o několik pater propojených výtahem. 

U jednotlivých zastavení jsou lavičky, kde si 

můžete sednout a odpočinout si. V areálu je 

i kavárna. Kdo má zájem, přihlaste se na OÚ. 

Těšíme se na další setkání s Vámi, milí přátelé! 

D. Ž. 
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA BÍLÝ ÚJEZD         leden – červen 2024 

Do druhého pololetí školního roku 2023/2024 jsme vykročili s plným elánem. Žáci školy 

i předškoláci začali jezdit na výuku plavání do dobrušského bazénu.  

V únoru navštívily děti z MŠ místní podniky. Poštu s květinářstvím, kde pro ně měla paní 

Štenclová připravený poutavý program, místní obchod paní Černé, kde si děti koupily 

dobrotu, u pana starosty Frička se dozvěděly spoustu zajímavých informací a v motorestu 

nás paní Chmelařová nechala nakouknout i do kuchyně. Všem moc děkujeme. 

Nechyběl oblíbený dětský karneval, který uspořádala mateřská škola i školní družina a 

všechny děti si ho náramně užily. 

Již několik let se věnujeme výchově dětí v oblasti požární ochrany a ochrany obyvatelstva.  

Projekt Hasík je mezi dětmi velmi populární a zájem o něj stále roste. 

Na konci března jsme společně vynesli Moranu a přivítali jaro. Velikonoce jsme oslavili s rodiči velikonočním tvořením. 

Tradičně si děti při holčičí a klučičí koledě vykoledovaly dobrůtky. Tradice máme ve škole rádi a tak si je často připomínáme. 

Na začátku dubna jsme v základní i mateřské škole uspořádali pro rodiče a veřejnost Den otevřených dveří.  

Před zápisem do 1. třídy se budoucí prvňáci přišli podívat do školy. Žáci 1. a 2. ročníku je zapojili do ranního kruhu a ukázali 

jim, jak pracují v centrech aktivit. Následoval Pohádkový zápis, kde žáci starších ročníku převlečené za pohádkové postavy 

pomohli předškolákům zvládnout připravené úkoly.  

Sportovci z různých ročníků reprezentovali naši školu v okresním kole florbalu ve Voděradech. 

V polovině dubna se starší žáci zúčastnili festivalu Jeden svět v Rychnově nad Kněžnou. Zhlédli tři dokumentární filmy 

s problematikou mezilidských vztahů a následně na toto téma besedovali s organizátory festivalu. 

V rámci jednoho z pravidelně pořádaných lesních dnů jsme prožili velmi zajímavé dopoledne u splavu v Mastech – 

vypouštění pstruhů do potoka. Velké poděkování za povedenou akci patří společnosti AQUA SERVIS z Rychnova nad Kněžnou 

a rybářům z Opočna.  Příjemnou závěrečnou tečkou bylo společné opékání špekáčků na ohni.  

V dubnu se v mateřské škole konalo spoustu akcí – začátkem měsíce vyrazily děti do Dobrušky na divadelní představení 

Maxipes Fík. Učitelky ze školky připravily Stezku s odpadky, při které si děti z družiny a mateřské školy připomněly, jak správně 

třídit odpad. 

Na konci dubna nechyběl ani tradiční Rej čarodějnic, který si letos děti užily venku. Učitelky ze školy připravily pro všechny 

čarodějnou stezku. 

V květnu si naši sportovci zahráli fotbal na Mc Donald´s Cupu v Rychnově nad Kněžnou. Naši žáci i žákyně tento turnaj vyhráli 

a postoupili do krajského kola, které se konalo v Trutnově. V krajském kole žáci vybojovali krásné 6. místo. 

Žáci 4. - 5. ročníku se v rámci dopravní výchovy vypravili na několik vyjížděk na kole. Prakticky si vyzkoušeli jízdu zručnosti, 

pravidla silničního provozu, zopakovali si dopravní značky. Na konci května své dovednosti a znalosti v této oblasti završili 

návštěvou dopravního hřiště v Rychnově nad Kněžnou. 

V průběhu května proběhl zápis do mateřské školy, bylo přijato 9 dětí. 

Jako každý rok jsme se společně fotografovali. Fotky budou pro děti pěknou vzpomínkou na uplynulý školní rok. 

Vítězové školního kola (2 žáci z každé třídy) nás reprezentovali na přírodovědné olympiádě v Potštejně. Konkurence byla 

velká, ale i přesto obstáli. Nejlepšího umístění dosáhl žák 1. ročníku Richard König (6. místo ve své kategorii) a Ludmila 

Novotná (4. místo mezi čtvrťáky).  V květnu nás navštívil pan Novický s projektem FAČR Škola v pohybu. Žáci si vyzkoušeli 

různé pohybové aktivity. 

Jedno květnové odpoledne byli na školní zahradu pozváni prarodiče. Pro babičky a dědečky jsme připravili spoustu aktivit 

(obracení sena, sázení bylinek, praní na valše, háčkování, dojení krávy,……). Při tom se účastníci mohli bohatě občerstvit. Po 

celé odpoledne panovala velmi příjemná a přátelská atmosféra. 

Na vlastní kůži všichni ve škole zažili cvičný poplach se zakouřením budovy. Museli jsme budovu školy co nejrychleji opustit 

na bezpečné místo. Všichni to zvládli na jedničku.  

 Na konci května přišel den dlouho očekávaného výletu. Naše kroky směřovaly na vrchol nejvyšší hory Čech – Sněžky. I přes 

nestálé počasí nám Krakonoš zařídil slunečnou oblohu a krásnou viditelnost. Na Růžovou horu jsme vyjeli kabinkovou 

lanovkou, což byl pro děti zážitek. Dál však až na úplný vrchol do výšky 1 603 m n. m. jsme už stoupali po svých. Nahoře nás 
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čekala odměna v podobě krásného výhledu. Ze Sněžky cesta pokračovala přes Jelenku na Pomezní boudy, kde nás čekal 

autobus. I přes náročnost trasy to byl pro děti zážitek na celý život.  

Na Den dětí uspořádali rodiče ze SRPŠ tradiční Šlápotu. Počasí nám přálo. Všichni proběhli trasu, která končila na koupališti 

v Hrošce. Cestou plnili zajímavé úkoly. Děkujeme rodičům i všem dobrovolníkům, kteří se na zdárném průběhu akce podíleli. 

Následoval přesun do školy na Pytláckou noc. Děti svůj svátek slavily i následující den, kdy jsme hned ráno odjeli do Dobrušky 

na Den bezpečnostních složek. Nejprve jsme prošli areálem kasáren, kde jsme viděli a prozkoumali bojovou techniku včetně 

tanku, různé druhy zbraní, minové pole a zaujal nás výcvik psů i mnoho dalšího. Třešinkou na závěr této prohlídky byla 

opočenská zmrzlina pro všechny děti zdarma. Poté jsme se přesunuli na náměstí, kde se konal Den bezpečnostních složek. 

Tam jsme zhlédli spoustu dalších aktivit a ukázek (hradní stráž, hasiči, policie, záchranka…….)  

Na začátku června k nám přijel Tonda obal na cestách. Všichni si připomněli i prakticky vyzkoušeli, jak správně třídit rozličný 

odpadový materiál. 

Děti ze školky vyrazily na výlet do Babiččina údolí. Tam je čekala hraná prohlídka s panem mlynářem, panímámou a nakonec 

je na Bělidle chlebem a solí pohostila samotná babička. 

6. června se všechny děti ze školky proměnily v Indiány. Vyrobily si čelenky, totem, krotily divoké koně, házely tomahavkem 

a kopím na bizony a tančily indiánské tance. 

Nechyběla ani ,,Pytlácká noc ve školce‘‘. Tentokrát je potrápilo počasí, ale Pat a Mat v podání učitelek, které opékaly buřty, 

a hra se střílením šlehačky byla velká legrace a děti si to pořádně užily. Druhý den vyrazily na prohlídku místního kravína 

s panem Chmelařem. Děti si zblízka prohlédly krávy, seník, zemědělskou techniku a výlet zakončily sladkou tečkou v podobě 

nanuka. Tímto bychom chtěli poděkovat panu Chmelařovi a jeho  rodině. 

Děkujeme všem za donesený starý papír, bylo ho 900 kg. Další sběr bude v prosinci. 

V posledním červnovém týdnu proběhla Zahradní slavnost, na které se škola rozloučila s žáky 5. ročníku a mateřská škola s 

předškoláky. Děti si při této příležitosti připravily vystoupení. Děkujeme za donesené občerstvení. Následující den si děti užily 

sportovní dopoledne plné neobvyklých sportovních disciplín. 

V pátek 28. 6. dostali všichni žáci školy po celoroční práci vysvědčení a vyrazili na zasloužené prázdniny. 

Sledujte nás na facebookových stránkách, kde vás průběžně seznamujeme s akcemi, které jsou doplněné fotografiemi. 

O škole dále informujeme na webových stránkách školy www.skolabilyujezd.cz. Zde najdete i odkaz do fotogalerie. 

Vážení rodiče, žáci, přátelé školy, dovolte nám poděkovat za spolupráci a přízeň v tomto školním roce. 

Kolektiv ZŠ a MŠ Bílý Újezd 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA                                   leden 2024 – červen 2024 

 

Narodili se:       Zemřeli: 

    Michal Bartoš, Bílý Újezd    Petr Tomeš, Hroška 

   Sofie Hallová, Hroška     Hana Petrová, Hroška  

   Mariana Koblásová, Hroška    František Chudý, Bílý Újezd 

   Natálie Felcmanová, Hroška    Josef Pop, Bílý Újezd 

   Barbora Červinková, Hroška    Marie Cvejnová, Roudné 

   Ellie Podolská, Bílý Újezd    Luděk Geltner, Bílý Újezd 

Ať je po celý život provází jen samá láska!   Čest jejich památce 

http://www.skolabilyujezd.cz/
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ HROŠKA                           2024 

Sběr železného šrotu  

SDH Hroška po nějaké době uspořádal v obci Hroška opět sběr železného šrotu. 

U hasičské zbrojnice v Hrošce byl k dispozici již pár dní předem kontejner, díky 

kterému se mohli i obyvatelé Bílého Újezda a okolí zbavit železného šrotu. Sběr 

probíhal dne 28. 4. 2024 již od brzkých ranních hodin, kdy jsme jezdili dvěma auty 

s vlekem po Hrošce a díky Vám se nám podařilo naplnit kontejner až po samotný okraj. 

Za veškerý železný šrot, díky kterému jste nás podpořili, Vám mockrát děkujeme! 

Pálení čarodějnic 

V úterý 30. 4. 2024 již tradičně jako každý rok SDH Hroška pořádal pálení čarodějnic. 

Počasí nám přálo již od ranních hodin, bylo doslova krásně a náš jediný nepřítel byl 

vítr. Na hromadě míst po České republice bylo zakázáno pálit kupy, ale nás se to 

naštěstí netýkalo, jelikož po 19. hodině vítr téměř ustal a my tak mohli pokračovat 

v tradici.  

Celý program začínal u místního obchodu, odkud se průvod dětí dostal až na 

koupaliště, kde se celá akce odehrávala. Na místě bylo připraveno několik soutěží. 

Některé jednodušší, kterými děti prošly levou zadní, u některých se ale dost zapotily. S organizací soutěží nám pomohli 

i sokolníci z Byzhradce, kteří k nám jezdí každý rok a opět nám ukázali kouzlo přírody ve formě dravců. Po splnění všech soutěží 

si děti mohly vyzvednout odměnu a krásnou zlatou fidorku, která symbolizovala medaili. Po celou dobu SDH Hroška zajišťoval 

výběr několika skvělých jídel připravených buď na grilu nebo na ohni. O pití pro ty nejmenší, pivka pro tatínky a vína pro 

maminky nebyla taktéž nouze. Dětem byl taktéž k dispozici skákací nafukovací hrad a paní, díky jejímuž talentu malování na 

obličej se děti mohly proměnit v tygříka, zebru a další zvířata. Celou akci považujeme za povedenou, opět jsme se sešli 

v krásném počtu a až na jedno kontrolní zavlažení stromu se vše obešlo bez potíží. 

Okrsková soutěž Hroška 

Sobota 18. 5. 2024 byla pro nás dalším důležitým dnem plným starostí, strachu a taktéž adrenalinu. Přípravy na každoroční 

soutěž, která byla letos pořádaná u nás v Hrošce, probíhaly 

již několik týdnů dopředu. Jediným soupeřem, který nás 

mohl překvapit, byl déšť a počasí celkově. Již od rána bylo 

pod mrakem, ze kterého spadlo během pár minut i několik 

kapek, ale co bychom byli za hasiče, kdybychom se báli 

vody.  

Soutěž byla rozdělena do kategorií: Děti 

(5 družstev), Ženy (3 družstva), Muži (PS8/PS12 

– 14 družstev). Požární útok byl ve stylu roztah.  

Nejdříve začínaly děti, které měly kratší dráhu, 

v této kategorii se běhalo dle pravidel „Plamen“. 

Z dětí se nejlépe umístilo družstvo z Osečnice 

s krásným časem 29:92.  
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Mezi ženami už začala ta pravá krása hasičského sportu. 

Ovšem, co bychom to byli za kolegy, kdyby nebyla nějaká ta 

sranda před startem. Připravili jsme si pro ně krásnou 

vyhlídkovou plavbu ve vaničce, která byla umístěna uprostřed 

duše. Jedna z týmu musela vlézt do vaničky, druhá ji musela 

přetáhnout lanem přes šířku bývalého velkého bazénu, poté 

se musely dotknout mašiny a následně mohl vystartovat 

zbytek družstva. Co si budeme povídat, některé měly mokré 

nohy, jiné i zadek, některé si daly rovnou sprchu celou. Mezi 

ženami se nejlépe umístilo družstvo z Kvasin s výsledným 

časem 1:06:38. Náš tým žen se umístil celkově na 3. místě 

s výsledným časem 1:11:45, vítězství měl skoro na dosah, 

gratulujeme!  

Družstva mužů se následně dělila na další dvě kategorie. První z nich byla PS8, což znamená starší stříkačky „veteráni“, jako 

je například náš stratílek z roku 1934, pro kterého byla naše domácí půda osudná. Říkal si o to už delší dobu, ale bohužel, 

dědeček se nám utahal a po nasátí vody si řekl „Už dost..“, takže naši nejstarší chlapi bohužel nedoběhli. Druhá kategorie byla 

PS12, což znamená novější a sportovní stříkačky. Naše družstvo mělo krásně našlápnuto, vše padlo doslova skvěle a borec 

Kuba „Koko“ Tomeš úplně skvěle zvládl vaničku. Ovšem jak už bývá u tohoto sportu běžné, ne každý den je posvícení. Vše 

klaplo na první dobrou, ale hned na prvním spoji od mašiny se udělal na hadici typu B uzel takového typu, že to málokdo už 

kdy viděl a mašina z toho „radostí“ poskočila o metr vedle. Ale i tak děkujeme chlapcům za krásnou ukázku síly mašiny a 

týmové spolupráce!  

Celkově nejlepší čas zaběhlo družstvo z Brocné s časem 59:72, což je posunulo k reprezentaci v okresním kole. Přejeme 

mnoho zdaru! Do finále, ve kterém se utkalo nejlepších 5 družstev o putovní pohár starosty, se dostala následující družstva: 

Masty, Osečnice „A“, Dobré „A“, Brocná a Brocná ženy. Pohár si nakonec odvezli chlapci z Dobrého „A“ s výsledným časem 

33:50, přičemž ve finále se již běželo naostro a bez vaničky. 

Celkově považujeme okrskovou soutěž za úspěšnou a těšíme se na další, kde budeme opět reprezentovat. Doufáme, že v co 

největším počtu. Velké díky patří všem, kteří se jakkoliv podíleli na pořádání této akce, ať už se jednalo o jídlo, pití, pohotovou 

servisní četu nebo další nezbytnosti. SDH Hroška Vám všem tímto mockrát děkuje a těšíme se na další spolupráci! 

Za SDH Hroška Jan Nástraha, jednatel. 

KLUB NETRADIČNÍCH SPORTŮ HROŠKA                        léto 2024 

29. 6. 

20. 7. 

   20:00  

17. 8. 

   20:00  

14. 9. 14:00

   18:00  
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AKTIVITY SPOLKU ŽEN MARAHBU                                   2024 

První akcí, kterou jsme letos 

pořádaly, byl dětský karneval. 

V neděli 11. února se v motorestu 

U Sekyrky sešlo mnoho krásných 

masek – zvířátka, pohádkové a 

filmové postavy, nejrůznější 

povolání a dokonce i korálový 

útes. Děti si zasoutěžily a 

zatancovaly. Bylo to odpoledne 

plné zábavy a fantazie.  

„Baby nebude (ou) sedět 

v koutě.“ Asi každý z repliky na 

plakátech lákajících na již tradiční 

(druhou☺) Retro party poznal 

letošní téma. Známý film Hříšný 

tanec nám byl inspirací pro 

výzdobu sálu, přípravu kostýmů a nácviku 

půlnočního představení. V rytmu tance mambo jste 

si mohli zatančit s Baby i Johnem. Večer byl 

zpestřen tanečními soutěžemi a tombolou. 

Samozřejmostí byla retro nabídka jídel i nápojů. 

Krásná akce se stala i ze stavění májky. Ve sváteční 

odpoledne 8. května postavili naši muži v Mastech stuhami 

vyzdobenou májku. Děti cestou od májky ke splavu hledaly a 

překreslovaly obrázky. Za splnění úkolu dostaly odměny. Při zhlédnutí 

vystoupení koníka Vadly, který předváděl své psí kousky, jste mohli 

obdivovat, jak šikovné a chytré zvíře to je. Veliký obdiv si užil při pití 

z kelímku, povelu sedni a chůzi do strany. Pohodové odpoledne se 

velice vydařilo. 

Sportovní den pro děti i dospělé, jehož středobodem byla tři utkání 

fanoušků pražských „S“ různých věkových kategoriích, proběhl 

v sobotu 8. června na multifunkčním hřišti v Bílém Újezdě. Na pořádání 

akce jsme spolupracovaly s hokejovým klubem. Naše ženy po celou 

dobu zajišťovaly občerstvení a připravily soutěže pro děti. K dispozici 

byl skákací hrad a zorbing.  

Na podzim chystáme Drakiádu a dlabání dýní. Bližší informace budou 

na plakátech. Děkujeme všem, kteří podporují naše akce. 

Za spolek žen MARAHBU Markéta Fričková 
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SPORTOVNÍ DEN, DERBY ÚJEZDECKÝCH „S“    2024 

Dne 8.června.2024 v odpoledních hodinách slunečné a teplé soboty se uskutečnil na víceúčelovém hřišti v Bílém Újezdě 

„Sportovní den“. Hlavním bodem programu byly fotbalové zápasy dvou nesmiřitelných „S“ - Sparty a Slávie, v podání 

újezdeckých borců. Letošní jarní derby se uskutečnilo nově ve třech kategoriích.  

První zápas v kategorii JUNIOR I (fotbalisté narození roku 2015 – 2017) vyhrálo mužstvo Sparty nad Slavií 4:0. 

Sestavy: Sparta – Jakub Jiroud, Filip Arnošt, Barbora Arnoštová, Václav Cita (3 g.), Tomáš Hartman (1 g.), Nikol Vuršrová, 

Slavie - Teodor Cita, Tomáš Novotný, Jakub Švorc, Vojtěch Cita, Matěj Petr, Matěj Chmelař 

Druhý zápas v kategorii JUNIOR II (fotbalisté narození roku 2012 – 2013) vyhrálo mužstvo Sparty nad Slavií 8:2. 

Sestavy: Sparta – Tomáš Zehetgruber (1 g.), Nikola Zehetgruberová (4 g.), Matyáš Jakubec (3 g.), Denisa Marková, Štěpán 

                               Marek 

           Slavie - Antonín Pilc (1 g.), Mája Pilcová, Rudolf Jáneš, Dorota Citová, Tomáš Novotný (1 g.)  

Třetí zápas v kategorii DOSPĚLÍ (bez omezení věku) vyhrálo mužstvo Slavie nad Spartou 10:4 (poločas 2:1).  

Slávisté tak oplatili soupeři porážku 4:7 z podzimu 2023. Do stavu 4:4 to byl vyrovnaný zápas, Slavie pak postupně přebrala 

iniciativu a po takticky vyspělém výkonu dotáhla zápas do vítězného konce.  

Sestavy: Slavie – Václav Cita (1 g.), Jan Cita, Ondřej Švorc, Jiří Dvořák, Radek Pilc, Petr Krob (1 g.), Ondřej Svoboda (3 g.), 

            Adam Barták (5 g.) 

            Sparta - Jiří Jiroud, Pavel Arnošt (1 g.), Zdenek Arnošt, Josef Lukášek (1 g.), Josef Chmelař (1 g.), Karel Procházka, 

            Aleš Pilc, Michal Friček (1 g.), Petr Smutný, Martin Veverka.  

Pořadatelé sportovního dne spolek žen MARAHBU a HC Bílý Újezd připravili pro přítomné děti dovednostní soutěže 

s míčem, děti si mohly vyzkoušet zorb fotbal a k vybití přebytečné energie posloužil skákací hrad. Nechyběl stánek 

s občerstvením a kvalitním jídlem. 

Konečné výsledky uvedených tří zápasů však nejsou tak důležité jako to, že všichni zúčastnění prožili příjemně strávené 

aktivní sportovní odpoledne. 

Za pořadatele Zdeněk Arnošt 
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HOKEJOVÝ KLUB BÍLÝ ÚJEZD                         sezóna 2023/2024 

Zhodnocení hokejové sezóny 2023 – 2024  

HC BÍLÝ ÚJEZD 

Po odeznělé euforii hokejových fanoušků ze zisku zlaté medaile na letošním 

mistrovství světa v Praze může i náš klub bilancovat ukončenou sezónu. Sezóna to 

byla v historii klubu v pořadí už 22. a odehráli jsme ji na novoměstském zimním 

stadionu. KHL, Krčínská hokejová liga, odstartovala 2. října 2023 naším zápasem s HC 

Old Boys. Bez tréninku a pouze s osmi hráči v poli jsme čestně prohráli s jedním z 

favoritů soutěže 3:9. Poslední zápas ligy nás čekal 2. března 2024 proti Sokolu Semechnice. S vítězem celé soutěže jsme 

podlehli 2:7 a tím jsme skončili na 5. místě. 

V soutěži jsme hráli celkem 14 zápasů. Třikrát jsme remizovali (4:4 s Nahořany, 3:3 s Kačery, 2:2 s Old Boys), vždy se nám 

podařilo vyhrát na nájezdy. Soupeře jsme čtyřikrát pokořili a utrpěli jsme sedm porážek. Nejvíce mrzí prohra ve druhém 

zápase se Skalkou 0:4 a ve druhém zápase s HC Kačeři 0:5, to nás vychytal brankář soupeře. Případný zisk 6 bodů by nám 

stačil na čtvrté místo v soutěži, což by bylo vzhledem k síle prvních tří mužstev asi naše maximum. 

Celkové skóre je 45:66 ze 14 zápasů. Po devíti sezónách máme pasivní skóre, přestože se náš brankář Vojta Blasko 

překonával. Ke vstřelení gólů jsme se hodně nadřeli, dobře chytající brankáře kvalitních soupeřů nebylo lehké překonat.  

Tabulka vzájemných zápasů: 
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A nyní něco z hokejových statistik. 

Střelci mužstva: Vencl Lukáš 15 gólů, Smola Adam 8 gólů, Serbousek Jaroslav 4 góĺy 

Kanadské bodování: Vencl Lukáš (15 g.+ 8 asist.), Smola Adam (8 g.+ 9 asist.), Serbousek Jaroslav (4 g.+6 asist.)   

Nejlepší přihrávač: Smola Adam 9 bodů, Vencl Lukáš 8 bodů, Serbousek Jaroslav 6 bodů  

Nejtrestanější hráč: Vencl Lukáš 35 min., Arnošt Pavel 28 min., Arnošt Zdenek 20 min. 

Stoprocentní účast na zápasech měl brankář Vojta Blasko, Jaroslav Serbousek, Adam Smola, Lukáš Vencl – 13 zápasů, Pavel 

Arnošt – 12 zápasů, Zdenek Arnošt, Josef Lukášek, Jiří Dvořák, Ladislav Novotný – 11 zápasů, Leoš Effenberk, Jiří Jiroud, Michal 

Schejbal – 9 zápasů, Václav Cita, František Pošmura – 8 zápasů. 

Na soupisce jsme měli napsáno 22 hráčů a 2 brankáře. 

Aktivně (účast aspoň v jednom zápase) se zúčastnilo 

celkem 19 hráčů a 1 brankář. 

Jako vždy nezklamali naši věrní fanoušci, kteří nás 

podpořili v každém zápase i když výsledek nebyl někdy 

ideální. Za celé mužstvo jim touto cestou děkuji.  

Na závěr bych chtěl připomenout jednu zajímavou 

individuální statistiku.  

Ve vítězném zápase 10. 1. 2024 HC Bílý Újezd–

HC Nahořany 8:4, vstřelil Václav Cita svůj 200. gól za svoji 

hokejovou karieru v dresu HC Bílý Újezd. Podařilo se mu 

to v 293. zápase. 

Za HC Bílý Újezd Zdeněk Arnošt  

ASPV BÍLÝ ÚJEZD (TJ SPARTAK OPOČNO)             leden -červen 2024 

Jako každý rok se letos účastníme spousty soutěží. Ať už jsou výsledky jakékoliv, chtěl bych poděkovat všem 

dětem, že mají chuť změřit síly s ostatními. Že to nevzdávají, i když skončí na konci startovního pole, že mají chuť 

jet příští rok znovu a zlepšit se. A též bych chtěl poděkovat i rodičům, kteří děti podporují. Pomáhají mi s dopravou 

na soutěže a poskytují dětem zázemí, ve kterém se cítí dobře.  

Stále platí, že přibíráme nové členy všech věkových kategorií. Většinu akcí naleznete na www.caspv.cz  

Na podzim se uskuteční školení cvičitelů III. třídy. Pokud by měl někdo zájem a rád pracoval s dětmi, určitě 

bychom ho do týmu přibrali. Letos už na to nejsem sám, občas mi vypomůže Zdeněk Kováříček a je to znát. Tímto 

bych mu chtěl poděkovat. 

Letos jsme dosáhli dvou větších individuálních úspěchů: 

Republiková soutěž ČASPV v atletice:  Jakub Frajvald 1. místo v kategorii Dorost. 

Republiková soutěž Medvědí stezkou:  Sára Jirsová – Markéta Pohlová 2.místo v kategorii Starší žákyně I. 

Aktuálně: V sobotu 29. 6. 2024 jsme se zúčastnili florbalového turnaje Open air cup v Dobrušce.      RF 

ČESKÝ SVAZ CHOVATELŮ BÍLÝ ÚJEZD                    léto 2024 

ZO ČSCH Bílý Újezd pořádá  

VÝSTAVU DROBNÉHO ZVÍŘECTVA  

spojenou s hodnocením králíků a holubů, která se bude konat 

ve dnech 3. a 4. srpna v chovatelském areálu v Bílém Újezdě. 

Výstava bude otevřena v sobotu od 8.00 do 18.00 hodin 

a v neděli od 8.00 do 12.00 hodin. 

Tradiční sobotní posezení: sobota 3. 8. od 19:00 

vystoupení country skupiny ze Skuhrova 

http://www.caspv.cz/
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ BÍLÝ ÚJEZD                          2024 

OBECNÍ KNIHOVNY BÍLÝ ÚJEZD A HROŠKA                        2024 

MÍSTNÍ KNIHOVNA HROŠKA 

Každý pátek od 18 do 19 hodin 

Aktuální informace sledujte na: 

https://knihovnahroska.webk.cz/ 

https://www.facebook.com/mistniknihovnahroska 

Bohatý výběr knih ze stálého i výměnného fondu. 

Detektivky, thrillery, romantické příběhy, knihy pro děti 

povinná četba, knihy českých autorů a mnoho dalšího. 

Občerstvení již od 18:00 

Zahájení soutěže 22:00     Prezence družstev do 21:30 

Program bude ještě upřesněn (soutěže nejen pro děti,  

nějaké to vystoupení, dobré pití a jídlo ….) 
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TERMÍNOVNÍK AKCÍ NAHLÁŠENÝCH OBECNÍMU ÚŘADU   léto 2024 
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ZUBNÍ POHOTOVOST                  sobota, neděle, svátek 8 – 12 hodin 

Upozornění:  

Níže uvedený seznam je orientační, zkontrolujte si  

jeho aktuálnost na webu Královéhradeckého kraje  

(lze použít uvedený QR kód) 

 

SLOVO ZÁVĚREM 

Děkuji všem, kteří přispěli do tohoto vydání obecního zpravodaje. Přeji občanům i spolkům letní pohodu.   Chudý František 

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO SOLNICE (MUDr. Juza L.) 

DOVOLENÁ 

  8. 7. – 21. 7. 2024 (2 týdny) 

12. 8. - -18. 8. 2024 (1 týden) 
Zástup zajištěn ve Skuhrově nad Bělou –  

MUDr. Juránková 


